

朱丽倩被曝 8 日产女 刘德华升格当上爹了



阅读
提示

有消息指刘德华的妻子朱丽倩于5月8日在香港养和医院产下女婴，刘德华正式升级，终于成为爸爸了。消息一出，即有大批香港记者聚集在养和医院外等候，但刘德华为保护妻女严守信息，与其助理等人均未与外界联系，东亚宣传也表示不知情。

刘德华保密工作做到家

5月9日下午传出刘德华妻子朱丽倩已于5月8日产女，刘德华正式升级成为爸爸，而刘德华本人正在养和医院陪护妻子。

据悉，刘德华为了避免让朱丽倩和刚刚出生的女儿受到媒体太多关注，对朱丽倩已经成功生女的消息严防死守，将保密工作做到极致。第一时间联系到刘德华经纪人，也没有得到明确答复。

记者随即连线东亚娱乐总

宣传，对方表示东亚对此事并不知情，一切都要以刘德华本人或其助理的回应为准。而刘德华与其助理均未能接听电话。

自从刘德华宣布妻子怀孕后，就消息不断，1月中旬，曾有媒体爆料称朱丽倩将在6月生产。而在上月27日，刘德华和朱丽倩被目击去九龙塘一私人会所试吃请满月酒的菜，同行的还有3名保镖，据现场食客爆料，朱丽倩肚子好大，刘德华则不时

拿出育婴书来看，两人不时交换意见，对即将到来的小宝宝都显得很兴奋。

朱丽倩甘做刘德华背后的女人20年，如今冒着高龄产妇的危险为刘德华生孩子，可谓为爱付出，感天动天。虽已生下一女，但唯一遗憾的是刘德华目前只有女儿，没有儿子。子孙观念强的刘德华是否会介意，朱丽倩会不会继续冒险为刘德华高龄生儿子不得而知。



刘德华捧奖又当爹

郑裕玲电台节目先爆料

5月9日晚，认证为“上海广播电视台驻香港站记者、《新娱乐在线》驻香港主持人”的新浪微博用户“新娱乐HK婁冉”发微博透露，香港著名主持人郑裕玲9日在自己主持的电台节目中披露刘德华于8日晚升级做爸爸。

郑裕玲此次电台节目，是香港媒体首次就朱丽倩产女一事的公开发声。

5月9日20时7分，“新娱乐HK婁冉”发微博称“do姐在自己主持的电台节目中披露刘德华5月8日晚升级做爸爸！恭喜恭喜！一众传媒在养

和医院门口守候，等待进一步消息”，并配了一张香港养和医院门口的照片。郑裕玲的电台节目，是至今为止，香港媒体首次公开披露朱丽倩产女。郑裕玲是香港资深主持人，在娱乐圈人脉很广，消息可信度也颇高。

华仔助理否认捐款寺庙

有媒体爆料，爱妻心切的刘德华去年得知吾家有喜后，秘密捐款3800万元新台币给高雄佛光山的佛陀纪念馆，以保佑妻子平安产女。据报道，去年华仔得知妻子怀女后，便自台湾请法师赴港为朱丽倩安胎祈福，也捐款给寺庙，发现寺庙内有署名“刘福荣”（华仔本名）的捐款人名刻

在碑墙上。

据悉，刘德华夫妻与佛有缘，刘德华曾在台湾灵岩山寺皈依，2008年花莲的台湾祥德寺在香港成立佛堂，夫妻俩也常前往参拜静修。而在高雄佛光山“成佛大道”长廊刻满了捐钱助建的热心人士名单，刘福荣、邝美云等人名均在上面，媒体报道

称写在前排的捐款至少都有千万港币。刘德华映艺公司的助理宋幸娟5月9日表示，没听说华仔是否捐款高雄佛光山，“没听说过，但就算捐款，应该不会特别用刘福荣吧，刘德华才是本名呀。”宋幸娟强调刘福荣只是华仔读书的学名，本名就是刘德华，但常常有人搞错。（中和）



大批记者到医院门口守候

刘德华全程陪太太分娩 看到女儿“云善”热泪盈眶

本报综合消息 50岁的刘德华（华仔）升格当爸！他46岁的妻子朱丽倩5月7日晚住进香港养和医院，8日剖腹产下3178公克重女儿“刘云善”。据悉华仔全程在产房陪伴太太分娩，当护士把女儿交给他时，他激动到热泪盈眶，一直看着女儿的俏脸，看来华仔等这一天也等得太久了。

华仔一向很保护私事，2008年他与朱丽倩结束爱情长跑在美国赌城秘密注册结婚，后被媒体曝光，他才承认已婚，后太太有孕，也是因为纸包不住火，才在官网公布家有喜事，虽然5月8日盼望已久荣升父亲，华仔一样保持神秘，要求身边人把消息封锁。

据悉，朱丽倩的预产期原本是5月10日到养和医院剖腹生产，但7日晚她在家中腹部很痛，华仔和家人相当紧张，立刻送太太住住院，并通知主治医师苏伟基到院为太太检查，直至5月8日顺利诞下3178公克重的可爱宝宝“刘云善”。

朱丽倩是高龄产妇，她与华仔对这胎都特别紧张，进入产房时，华仔贴心全程陪伴，希望让妻子可放松心情迎接女儿来

临，后剖腹产女过程十分顺利，当护士把刚出生的女儿交到华仔手中时，据悉华仔激动得热泪盈眶，他一直很想当爸爸，终于如愿以偿，当然是欣喜若狂。

为了严防媒体和闲杂人等进入病房，自朱丽倩住进8楼头等病房后，华仔特别向院方要求，进入这层楼的医护人员必须戴上工作证，而病房外更派保镖看守，不在名单内的家属和医护人员不能随便进入病房。太太分娩后，天华仔一直留在医院陪伴母女。

虽然华仔希望等太太和女儿过2天秘密出院，才在官网向粉丝发放消息，但娱乐圈早传出他当爸爸的消息，大批记者已到养和医院守候，但至今都未等到华仔出现，也不愿作回应。

自去年7月朱丽倩怀有小龙女后，华仔就特别紧张，因她是高龄产妇，在怀孕26周开始，便采用每次收费约万元台币的超音波观察宝宝，每次可看到不同角度的影像，包括胎儿的外观，据悉华仔每次见到超音波影像时，都笑到合不拢嘴。（腾讯）